



平成 27 年 6 月 19 日

各 位

会 社 名 鴻 池 運 輸 株 式 会 社  
 代 表 者 名 代表取締役社長 鴻 池 忠 彦  
 (コード番号：9025 東証第一部)  
 問 合 せ 先 執行役員  
 財務経理本部本部長 中 谷 光 弘  
 TEL：06-6271-4600 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正の理由

「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

・サマリー情報

(1) 連結経営成績 1. 平成 27 年 3 月期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	244,982	5.8	9,361	17.9	9,591	19.7	5,439	24.5
26年3月期	231,504	1.6	7,938	3.3	8,009	6.2	4,369	9.8

(注) 包括利益 27年3月期 8,716百万円 (27.5%) 26年3月期 6,839百万円 (27.2%)  
 (後略)

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	244,982	5.8	9,361	17.9	9,591	19.7	5,439	24.5
26年3月期	231,504	1.6	7,938	3.3	8,009	6.2	4,369	9.8

(注) 包括利益 27年3月期 8,741百万円 (27.8%) 26年3月期 6,839百万円 (27.2%)  
 (後略)

・添付資料 16 ページ

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	4,405	5,555
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	423	1,426
土地再評価差額金	—	197
為替換算調整勘定	2,009	1,889
退職給付に係る調整額	—	△353
その他の包括利益合計	2,433	3,160
包括利益	6,839	8,716
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	6,673	8,507
少数株主に係る包括利益	165	209

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	4,405	5,555
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	423	1,426
土地再評価差額金	—	221
為替換算調整勘定	2,009	1,889
退職給付に係る調整額	—	△353
その他の包括利益合計	2,433	3,185
包括利益	6,839	8,741
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	6,673	8,532
少数株主に係る包括利益	165	209

・添付資料 18 ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日）

【訂正前】

(前略)

(単位：百万円)

	その他の包括利益累計額					少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	為替換算調 整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
(中略)							
株主資本以外の項目の当期 変動額（純額）	1,423	222	1,800	△353	3,093	179	3,272

(後略)

【訂正後】

(前略)

(単位：百万円)

	その他の包括利益累計額					少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	為替換算調 整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
(中略)							
株主資本以外の項目の当期 変動額（純額）	1,423	221	1,800	△353	3,093	179	3,272

(後略)

・添付資料 23 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

(退職給付に関する会計基準等の適用)

【訂正前】

<省略>

この結果、当連結会計年度の期首の退職給付に係る負債が3,542百万円減少し、利益剰余金が2,099百万円増加しております。また当連結会計年度の営業利益、経常利益及び税金等調整前利益はそれぞれ154百万円増加しております。

なお、当連結会計年度の1株当たり純資産、1株当たり当期純利益はそれぞれ38円72銭、1円82銭増加しております。

【訂正後】

<省略>

この結果、当連結会計年度の期首の退職給付に係る負債が3,542百万円減少し、利益剰余金が2,099百万円増加しております。また当連結会計年度の営業利益、経常利益及び税金等調整前利益はそれぞれ154百万円増加しております。

なお、当連結会計年度の1株当たり純資産、1株当たり当期純利益はそれぞれ38円63銭、1円72銭増加しております。

- ・添付資料 29 ページ  
(セグメント情報等)  
【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	複合ソリューション事業	国内物流事業	国際物流事業	計				
(中略)								
セグメント資産	90,649	45,713	27,596	163,959	14,716	178,675	14,166	192,841

(後略)

(注) 1. 省略

2. 調整額は以下の通りであります。

(1)セグメント利益の調整額△5,323百万円には、セグメント間取引消去17百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△5,340百万円が含まれております。全社費用は、当社の総務部門等管理部門に係る費用であります。

(2)セグメント資産の調整額14,166百万円には、セグメント間の相殺消去等△21,590百万円、全社資産35,756百万円が含まれております。

(後略)

【訂正後】

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	複合ソリューション事業	国内物流事業	国際物流事業	計				
(中略)								
セグメント資産	94,848	41,852	27,204	163,905	14,716	178,621	14,219	192,841

(後略)

(注) 1. 省略

2. 調整額は以下の通りであります。

(1)セグメント利益の調整額△5,323百万円には、セグメント間取引消去17百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△5,340百万円が含まれております。全社費用は、当社の総務部門等管理部門に係る費用であります。

(2)セグメント資産の調整額14,219百万円には、セグメント間の相殺消去等△21,590百万円、全社資産35,810百万円が含まれております。

(後略)

以上